

# Referat fra ordinær generalforsamling 2023 "Grundejerforeningen Mejrup Syd"

14. marts 2023 kl. 19.00 i Mejrup Hallen.

## Referat:

1. Valg af dirigent, jfr. § 11.  
Julie vælges til dirigent og det konstateres at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt.
2. Beretning om grundejerforeningens virksomhed siden sidste generalforsamling.  
Fremlægges af formanden. beretningen er vedlagt dette referat som bilag.

## Beretning for Grundejerforeningen Mejrup Syd 2023:

Så er det et år siden vi sidst afholdt generalforsamling.

På den sidste generalforsamling var der meget snak om vejene. Vi i bestyrelsen lovede at vi ville komme med en handlingsplan omkring vedligeholdelse af vores veje. Desværre er vi ikke kommet nogen videre med dette, vi har forsøgt 3 gange igennem den sidste halve år, at få fat i Holstebro kommune via mail, uden at de vil svare os. For en uge siden ringede jeg for at høre om de aldrig modtog noget fra os, svaret var at de ikke ville bruge tid på at svare og hjælpe os, da de havde mange 1000 km vej der var meget dårligere end vores. Vi vil nu prøve at kontakte Ejner Filtenborg (Colas) for om han kan hjælpe os. Kender I noget som kunne være gode at spørge om hjælp, til at udarbejde en langsigtet plan / strategi for vores veje.

Det er fortsat Kaj Bech, der vedligeholder vores grønne områder, samt salter vores veje. Vi i Bestyrelsen er meget glade for dette gode samarbejde, vi har haft igennem mange år. Vi håber også at I nyder den måde vi holder vores område på.

Vi har også lige afholdt arbejdsdag sidste år, hvor vi fik beskåret nogle træer, samt gjort rent i og omkring legepladserne, TAK til alle jer der hjalp, skøn at I også tar ansvar for vores område. Vi er allerede begyndt at beskære beplantningen over

imod HC Andersen området. Vi vil senere indkalde til en arbejdsdag igen i år. Det er meget vigtigt for os at vi passer godt på vores beplantninger, samt får den beskåret.

Vores hjemmeside kører også rigtig godt. Tak Jan, fordi du er så god til at opdatere den, gøre opmærksom på hvis der nyt på siden, eller noget vi skal huske. Jeg vil gerne opfordre jer til at få jer tilmeldt nyhedsbrevet på hjemmesiden og spørg lige jeres naboer om de også er tilmeldte. Så vil I få besked hver gang, der kommer nyt på hjemmesiden.

Jeg er rigtig glad for at der er kommet et indkommet forslag, vi skal behandle på denne her generalforsamling. Det er skøn at I som grundejer også har en holdning til hvad I kunne ønske jer at der skal ske med vores grundejerforening, for at vores område skal blive et endnu bedre sted.

Er der nogle som har ting de gerne vil have ændret i vores område, skal I endelig kontakte bestyrelsen, således at vi i fællesskab forhåbentlig kan gøre noget ved det. Er det små ting kan de måske løses straks, ellers skal vi have det på generalforsamlingen som et indkommet forslag.

Jeg vil gerne slutte min beretning med at takke den øvrige bestyrelse, Kaj Bech, vores nabo grundejerforeninger, samt alle andre der har hjulpet os igennem det sidste år.

3. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab.

Regnskabet fremlægges af kasserer og det godkendes af generalforsamlingen.

4. Behandling af rettidige indkomne forslag, jfr. § 8.

- Forslag vedr. opsætning af hjertestarter.

Forslaget, som er vedlagt referatet i bilag, fremlægges af forslagsstiller Joakim Sckerl Nybo. Forslaget vedtages af generalforsamlingen og der nedsættes en arbejdsgruppe som skal beslutte placeringen af hjertestarteren. Udvalget består af: Joakim, Søren, Ole og Rasmus.

5. Fastsættelse af hvor stort et beløb, der skal hensættes til vedligeholdelse af veje, pladser og fællesarealer jfr. § 4, stk. 4.  
Det Fastsættes, at der skal hensættes 43.088 kr. til vedligeholdelse af veje, pladser og fællesarealer.
6. Fremlæggelse og godkendelse af budget for kommende regnskabsår, herunder fastsættelse af kontingent for 2024.  
Budgettet fremlægges af kassereren og godkendes af generalforsamlingen.  
Kontingentet fortsætter uændret i 2024.
7. Valg til bestyrelse og suppleant, jfr. § 13  
På valg er: Lone Viggers  
Keld Brun  
Lone Viggers og Keld Brun genvælges.  
Søren vælges som suppleant.
8. Valg af to revisor og suppleant, jfr. § 14  
Hans Taudal og Henrik Raahede genvælges som revisorer. Joakim Sckerl Nybo vælges som revisorsuppleant.
9. Eventuelt.  
Her drøftes bl.a. hastighed i området. Der er primært folk udefra, som kører for stærkt. Der er ligeledes en snak om muligheden for "Vild med vilje" i nogle af vores grønne områder.

Der blev serveres kaffe/the og kage til generalforsamlingen.

Bestyrelsen i Grundejerforening Mejrup Syd

Keld Brun, Lone Viggers, Rasmus Bjerre, Frederik Sundtoft og Ole Elkjær.